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PADLÍ RÉVOVÉ
Situace na vinicích se během minulého období prakticky neměnila. Na všech lokalitách stále panuje spíše
střední infekční tlak padlí. V následujícím období by měla být situace podobná nebo lze předpokládat spíše
horší podmínky pro další rozvoj infekce. Nadále je však třeba věnovat zvýšenou pozornost ochraně porostů
odrůd náchylných k padlí. Na místech, kde došlo k viditelným příznakům a tedy i silnému napadení keřů,
doporučujeme neprodleně aplikovat SPIROX D nebo spolehlivý zhášeč KARATHANE NEW. Letos můžeme
pozorovat poměrně zajímavý kontrast v úrovni podmínek vhodných k rozvoji houbových chorob mezi obcí
Přítluky, kde stále nejsou podmínky k šíření patogenů příznivé a obcí Velké Bílovice, kde je infekční tlak dle
www.amet.cz padlí i plísně již delší dobu silný (aktuálně kalamitní). Tyto rozdíly vyplývají především z úhrnu
dosud spadených srážek.

PLÍSEŇ RÉVOVÁ
Díky vydatným dešťovým srážkám byly na některých lokalitách splněny podmínky pro primární infekce až 4x.
Podmínky ke sporulaci patogenu a k dalšímu šíření choroby mohou v budoucích dnech vytvořit především
večerní deště, které zajistí déletrvající ovlhčení rostlin. V dohledné době lze tedy očekávat další šíření infekce a
je nutné tomu přizpůsobit ochranu. Na silně napadených místech doporučujeme používat přednostně
systémové fungicidy, tyto dle účinných látek náležitě střídat, případně zkrátit intervaly mezi jednotlivými
aplikacemi (vždy však s ohledem na veškerá doporučení v etiketách výrobců - zejména na dávkování! a na
situaci na konkrétní vinici). Doporučujeme zintenzivnit ochranu i proti plísni šedé, zejména je to nutné u
napadených odrůd s hustým hroznem.

Riziko rozvoje: slabé střední silné



Výhled počasíDalší důležité informace:

Očekávány jsou občasné dešťové srážky a příznivé letní teploty
okolo 25 °C. Z pohledu ochrany révy vinné tato prognóza
predikuje velmi vhodné podmínky pro šíření plísně révové.

Vydatné srážky budou mít vliv i na nežádoucí růst
plevelů v oblasti příkmenného pásu. K potlačení
jejich růstu, resp. hubení lze využít kontaktní nebo
systémové herbicidy. Ty nepoužíváme
celoplošně, měly by být používány především v
oblasti kmenů rostlin. Doporučujeme herbicid
TOUCHDOWN QUATTRO - neselektivně působící
listový systémový přípravek s obsahem účinné
látky glyfosát. Působí proti širokému spektru
jednoletých a víceletých plevelů (např. pýr
plazivý, pcháč oset, mléč rolní ..).

Z pohledu zelených prací na vinicích se nacházíme v období
vhodném pro osečkování (zakrácení) letorostů a také
odstranění zálistků v oblasti zóny hroznů. Těmito procesy lze na
keřích udržovat listovou plochu v optimálním tvaru,
podporujeme tím také translokace asimilátů a kvalitu hroznů.

Aktuálně by mělo probíhat už druhé
komplexní ošetření keřů po kvetení. V případě,
že se na vinici vyskytly příznaky silného
napadení keřů, je na místě sáhnout po
osvědčených „zhášečích“. Proti plísni révové
doporučujeme CYMBAL, padlí dokáže
efektivně zastavit přípravek KARATHANE
NEW.
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PROFI HOBBY PROFI HOBBY

SPIROX D DYNALI MELODY COMBI FOLPAN+CHAMPION

VIVANDO MAGNICUR CORE MILDICUT FOLPAN

KUMULUS KUMULUS AIRONE CHAMPION

Legenda slabý střední silný 

DOPORUČENÉ PŘÍPRAVKY
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